

Профессия флориста с каждым годом становится всё популярнее: каждому хочется, чтобы его праздник был ярким и запоминающимся. Преподаватели техникума питания и коммерции провели 31 мая для девочек 8В класса мастер-класс, который открыл для них захватывающий мир флористики. Своими руками девочки изготовили праздничную открытку. После мастер-класса у некоторых появилась твердая уверенность в том, что они выберут профессию флориста и после 9 класса пойдут учиться в этот техникум, чтобы получить данную профессию.

